
職員満足度アンケート2021（ＥＳアンケート）
法人内SNS　（LINEWORKS）にて調査 

調査期間　21.12.10 10:00 ~ 21.12.20 17:00 回答 109

あなたの性別は？ (109)*

女性 68  (62.4%)

男性 41  (37.6%)

あなたの雇用形態は？ (109)*

正規職員・または準正規職員 61  (56.0%)

パートスタッフ 48  (44.0%)
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56.0%

44.0%

（36.4）

（63.6）
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（黒文字は前年度の数値）

職員１３３名中　有効回答１０９名 



明徳会での勤務年数は？ (109)*

０～３年未満 35  (32.1%)

３年～５年未満 14  (12.8%)

５年以上 60  (55.0%)

あなたは今、自分の仕事にやりがいを感じていますか？ (109)*

感じている 75  (68.8%)

どちらともいえない 32  (29.4%)

感じていない 2  (1.8%)
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あなたは仕事を通じて成長ができていますか？ (109)*

できている 75  (68.8%)

どちらともいえない 32  (29.4%)

できていない 2  (1.8%)

職場に相談できる相手がいますか？ (109)*

いる 81  (74.3%)

よくわからない 22  (20.2%)

いない 6  (5.5%)
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あなたは自分の頑張りが評価されていると思いますか？ (109)*

評価されている 36  (33.0%)

どちらともいえない 66  (60.6%)

評価されていない 7  (6.4%)

あなたは今の給与・賞与に満足していますか？ (109)*

満足している 41  (37.6%)

どちらともいえない 50  (45.9%)

満足していない 18  (16.5%)
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あなたは仕事の量が多くてきつすぎると思いますか？ (109)*

思わない 45  (41.3%)

どちらともいえない 47  (43.1%)

思う 17  (15.6%)

職場は働きやすい環境ですか？ (109)*

働きやすい 70  (64.2%)

どちらともいえない 34  (31.2%)

働きやすくない 5  (4.6%)
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あなたは明徳会の将来についてどう思いますか？ (109)*

安心している 40  (36.7%)

どちらともいえない 44  (40.4%)

不安を感じる 25  (22.9%)

あなたは明徳会が好きですか？ (109)*

好き 73  (67.0%)

どちらともいえない 35  (32.1%)

好きではない 1  (0.9%)
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あなたはこれからも明徳会で働きたいと思いますか？ (109)*

思う 75  (68.8%)

どちらともいえない 30  (27.5%)

思わない 4  (3.7%)

あなたは明徳会の理念に共感していますか？ (109)*

共感している 95  (87.2%)

どちらともいえない 14  (12.8%)

共感していない 0
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